
 

 Červenec a srpen 2023 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: 
„Život utíká jako prázdniny. Zprvu pomalu, pak stále rychleji“.  

Autor: Gilbert Cesbron 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti,  

hurá, hurá, hurá. Začíná období prázdnin a čas dovolených. Všichni si potřebujeme odpočinout, 

nabrat další sílu a načerpat potřebnou energii a nějak nakopnout, ať můžeme dále v životě fungovat.  

 

Byl jsem pozván školou na závěrečný školní den do kulturního domu, kde jsem položil dětem 

otázku:  V jaké škole neznají, nemají nebo neexistují prázdniny?  

Tutéž otázku položím i Vám, spoluobčanům. Odpověď zní – přece ve škole života! Ve škole života, 

není prázdnin, ani svátků, ani nedělí.  

 

Jako malý kluk jsem se neskutečně těšil a nemohl se dočkat začátku letních prázdnin. Těšil jsem se 

na čas strávený s rodiči, babičkami, dědečky, prababičkami, pradědečky, kamarády a v neposlední 

řadě na klukovské vylomeniny, kterých nebylo zrovna málo. Teď už mohu jenom vzpomínat. Byly 

to nádherné časy a bylo to krásně strávené mládí. Nyní prožívám jinou životní etapu. Sice přibylo 

více starostí, vrásek na čele a už nejsem tak mladý, jako jsem býval, ale na prázdniny se stále těším 

jako malý kluk!!!!!!  

Přeji Vám všem krásné prožití letních prázdnin, užijte si dovolenou, a to hlavně ve zdraví.   

  

                 Martin Fojtík 

                 starosta obce Veřovice  
 

 

 

 

 

„Kdo si hraje nezlobí“😊 

 

Foto z otevírání dětského hřiště v tzv. „Cigánské ulici“. 
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Obec Informuje 
 

USNESENÍ 

z 9. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 27.6.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

9/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Petr Šťastný a Zdeněk Bartoň 

9/2 

schvaluje upravený program 9. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

9/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Lukáš Urbanovský a Petr Kučera 

9/4 

schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2023 takto: 

Příjmy   49 195 193 Kč + 228 000 Kč =     49 423 193 Kč 

Výdaje   42 561 000 Kč + 215 000 Kč =     42 776 000 Kč 

Financování   - 6 634 193 Kč  -    13 000 Kč =     - 6 647 193 Kč  

Úplné znění rozpočtového opatření č. 5/2023 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

9/5 

schvaluje Závěrečný účet obce Veřovice za rok 2022 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Veřovice za rok 2022 v předloženém znění a vyslovuje souhlas s celoročním 

hospodařením obce Veřovice za rok 2022, a to bez výhrad 

9/6 

schvaluje účetní závěrku obce Veřovice sestavenou k 31.12.2022 v předloženém znění 

9/7 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní zařízení 

Veřovice za rok 2022 v předloženém znění a schvaluje vyrovnání záporného výsledku hospodaření 

ve výši  - 32.668,74 Kč z rezervního fondu příspěvkové organizace   

9/8 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a 

Mateřská škola Veřovice za rok 2022 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku 

hospodaření ve výši 6.927,41 Kč do rezervního fondu příspěvkové organizace  

9/9 

schvaluje Zásady participativního rozpočtu obce Veřovice  

9/10 

bere na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 

744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2022  

9/11 

bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí 

Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2022 

9/12 

bere na vědomí Zápis č. 1/2023 ze dne 22.06.2023 z jednání dozorčí rady dobrovolného svazku 

obcí Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971  

9/13 

schvaluje termín podání návrhu na pořízení nového územního plánu Veřovic do 30.06.2024 

9/14 

bere na vědomí Dodatek č. 1 ke smlouvě o vzájemné spolupráci pro oblast sociálních služeb (ev. 

č. 375/2020) mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a Městem Frenštát 

pod Radhoštěm, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 00297852 
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9/15 

bere na vědomí žádost pana M. G., 742 21 Kopřivnice ze dne 19.04.2023 o odkoupení obecních 

pozemků parc. č. st. 1096 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m² a parc. č. st. 1097 zastavěná 

plocha a nádvoří o výměře 7 m² oba pozemky v k.ú. Veřovice  

9/16 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene 

– služebnosti č. IP-12-8029119/2, Veřovice, p.č. 1168/4, NNk mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 

742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, 

Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena Eltrab Group s.r.o., Lublaňská 1002/9, 

120 00 Praha 2 – Vinohrady, IČ: 05060761  

9/17 

bere na vědomí žádost podanou dne 15.05.2023, č.j. 408/2023 k vyjádření k problematice limitního 

počtu míst v Mateřské škole Veřovice, Veřovice 529   

 

…..............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                      Pavel Matúš  

   starosta obce                          místostarosta obce 

 

 

 

 

Informace o uzavření knihovny ve Veřovicích 

Vážení čtenáři, 

knihovna ve Veřovicích oznamuje, že bude ve dnech 1.8.2023 – 8.9.2023 uzavřena. 

S přáním slunečných dnů knihovnice Popová Věra. 

 

 
Důležité upozornění a informace ke stavbě: „Kanalizace a ČOV obce Veřovice“  

Žádáme majitele nemovitostí v obci Veřovice, kteří jsou již řádně napojeni na nově vybudovanou 

splaškovou kanalizaci a nemají uzavřenou Smlouvu o odvádění odpadních vod, aby se dostavili 

k sepsání smlouvy nejpozději do 31. srpna 2023 na Obecní úřad ve Veřovicích. Smlouvy budou 

uzavírány v kanceláři místostarosty obce pana Pavla Matúše nebo asistentky paní Romany 

Štěpánové. K uzavření smlouvy je potřeba: nahlásit zdroje vody, které domácnost využívá 

(vodovod SmVaK, vodovod v dolní části obce, případně vlastní studna, vrt..…), čísla vodoměrů a 

jejich stav ke dni podpisu smlouvy. Ve smlouvě je dále nutno uvést telefonní číslo, popřípadě 

e-mailovou adresu pro zasílání faktur.  

V případě nejasností v technických záležitostech se na mě kdykoli obraťte a já věřím, že vše 

společnými silami vyřešíme. Děkuji za spolupráci a pochopení.  

Od 1. září 2023 budou úředníci z odboru životního prostředí MěÚ Frenštát pod Radhoštěm 

a Krajského úřadu Moravskoslezského kraje kontrolovat nemovitosti, které nejsou připojené 

na nově vybudovanou kanalizaci a ČOV v obci Veřovice! 

 

Martin Fojtík - starosta obce Veřovice 

tel. 736 689 699, e-mail: starosta@verovice.cz 
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Upozornění - toto do splaškové kanalizace nepatří!!! 

Vyzýváme neukázněné majitele nemovitostí a rodinných domů v lokalitě horního 

konce za železničním mostem směrem do Padolí a kolem fotbalového areálu, kteří 

jsou napojeni na nově vybudovaný splaškový kanalizační řad v obci Veřovice, aby 

nevhazovali nevhodné předměty ze svých domácností do potrubí odpadních vod. 

Jedná se např. o podlahové hadry (pucvol), různé druhy látkovin, vlhčené ubrousky, 

dětské pleny, dámské vložky a další. 

Údržba a provoz čerpací stanice ve výše zmiňované lokalitě stojí obec Veřovice 

nemalé náklady.  

Děkujeme za pochopení.  

Martin Fojtík, starosta obce Veřovice 

 

 

Upozornění pro občany z Veřovic a okolí – připravuje se nový Územní plán Veřovice  

Zastupitelé obce Veřovice schválili na svém červnovém 

zasedání zastupitelstva obce zpracování nového 

územního plánu. 

Projednávány budou návrhy občanů na pořízení nového 

územního plánu Veřovice za období od roku 2021 až do 

30.06.2024. 

Co je to územní plánování?  

Je to komplexní činnost orgánů územního plánování a 

stavebních úřadů, zaměřená zejména na vytváření předpokladů pro udržitelný rozvoj území a 

směřování potřeb bydlení a vybavenosti obce do budoucna.  

Pořizování územního plánu je složitý a časově velmi náročný proces. Vstupuje do něj celá řada 

státních institucí, jako například ministerstva, městský a krajský úřad a provozovatelé technické a 

dopravní infrastruktury. V neposlední závěrečné fázi pořizování územního plánu může do 

projednávání vstoupit veřejnost se svými připomínkami a námitkami. 

Tímto opětovně upozorňujeme občany z Veřovic a okolí, že návrhy, které by se mohly projednat 

v rámci tohoto nového územního plánu, mohou vlastníci pozemků podávat ještě v termínu do 

30.06.2024! Po tomto stanoveném termínu již návrhy žadatelů do projednávání zařazeny nebudou. 

Děkujeme za spolupráci při přípravě a zahájení nového Územního plánu Veřovice.  

Martin Fojtík – starosta obce Veřovice 

Ing. Jonáš Smetana – určený zastupitel pro pořizování Územního plánu Veřovice 

 

 

 

Připomínáme – splatnost místního poplatku za komunální odpad byla do 30.06.2023! 

Vážení spoluobčané, jelikož je ještě spousta občanů, kteří doposud neuhradili 

místní poplatek za odpady, dovolujeme si Vám připomenout, že splatnost tohoto 

poplatku byla do 30.06.2023 a jeho sazba je stanovena na 650,- Kč/poplatník.  

Poplatníkem je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci 

zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 

přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.  

Poplatek můžete uhradit v pokladně obecního úřadu v hotovosti, platební kartou 

v úřední dny, anebo převodem na účet obce Veřovice s použitím variabilních 

symbolů, přidělených obecním úřadem. 
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Školní okénko 
 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc červen 2023 

První den tohoto měsíce slavily na celém světě svátek děti, a proto jsme si pro ně s kolegyněmi připravily 

bohatý program na školní zahradě. Děti si mohly vyzkoušet skákat v pytli, přetahovat se lanem, trefovat se 

míčkem do plechovek, chodit na vyrobených chůdách nebo stavět krásné stavby z písku. Velmi oblíbené 

byly stanoviště s vodou, kde děti mohly umýt auto v myčce pomocí spreje s vodou, hrát si s vodní dráhou 

nebo si vyzkoušet z vody a mýdla velkého hada. Poté se konaly na zahradě zábavné hry s barevným 

padákem a děti mohly tancovat na jejich oblíbené písničky. Ke konci tohoto úžasného dne si každý mohl 

vylosovat z tomboly jednoho plyšáka. Ta dětská radost, která u toho panovala, byla nezapomenutelná. Den 

dětí jsme zakončili sladkou tečkou v podobě napečených muffinů od jedné šikovné maminky, za což ji touto 

cestou velmi děkujeme.  

Dne 2.6.2023 a 6.6.2023 do naší školky zavítal pan lektor z Malé technické univerzity a děti se tak 

zúčastnily projektu Stavitel města a Malý zpracovatel odpadů. Cílem tohoto projektu je rozvíjet u dětí 

technické a logické dovednosti. Program rozvíjí práci ve skupině, logické myšlení, jemnou motoriku a 

pozitivní vztah k technickým oborům. Pan lektor dovezl kufr plný stavebních kostek a výkresů a děti mohly 

celé dopoledne stavět krásné stavby. Děti ze třídy Ježků stavěly budovy v obci Veřovice, na školní zahradě 

stavěly velké věže a cesty ze stavebnice Silnice, kdy dle daného schématu mohly spojovat dílky, aby vznikly 

navazující cesty nebo se dozvěděly, kdo je to kartograf. Děti ze třídy Veverek měly za úkol z kostek stavět 

popelnice, dozvěděly se, kde končí směsný odpad, co nepatří na skládku, co je to třídění a recyklace a 

mohly si vyzkoušet vyrobit ruční papír. Na závěr tohoto projektového dne děti dostaly diplom za odměnu. 

Během horkých dní jsme s dětmi na školní zahradě využili vodní dráhu a nově také vodní pistole, 

které děti velmi zaujaly, a tak o zábavné vodní bitvy v teplých dnech nyní není nouze. Během tohoto měsíce 

proběhlo také tradiční focení tříd a tablových fotek předškoláků. Ve čtvrtek 22.6. se konalo slavnostní 

rozloučení na školní zahradě s předškoláky. Děti z obou tříd si pro rodiče připravily oblíbené písničky a 

tanečky, na závěr proběhlo slavnostní pasování na školáky, předání šerp, knih a portfolií. Rodiče připravili 

bohaté občerstvení, za které jim z celého srdce děkujeme, vše bylo vynikající. Večer a noc ve školce patřila 

pouze dětem, které nastupují v září do školy. Děti si udělaly táborák, opekly špekáčky, zazpívaly u ohně, 

večer měly diskotéku se světelnými efekty, stezku odvahy a pozorovaly noční oblohu plnou hvězd a 

světlušek poletujících po zahradě. Šampus a dort na oslavu nesměl chybět. Všechny děti i paní učitelky si 

tuto kouzelnou noc řádně užili.  

Milé děti a vážení rodiče, přejeme Vám všem krásné a slunečné prázdniny, spoustu zážitků 

a společných rodinných dní. Chtěli bychom Vám za všechny zaměstnance naší školky poděkovat za skvělou 

spolupráci, ochotu, vstřícnost a za společně strávené chvíle na akcích MŠ. Těšíme se na Vás i na nové děti 

v novém školním roce 2023/2024. 

 

    Mgr. Andrea Petrová 

učitelka MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Hezké léto všem! 
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Slavnostní rozloučení s 9. třídou, konec školního roku 

Ve čtvrtek 29. června v kulturním domě se loučili žáci 9. třídy s povinnou školní docházkou. 

Deváťáci měli připravený krátký program, který zhlédli rodiče, pan starosta, učitelé, zaměstnanci 

školy, sourozenci a kamarádi. Podívali jsme se na prezentaci, která nám přiblížila skoro všechny 

nejdůležitější momenty od 1. až do 9. třídy. Žáci poděkovali svým rodičům a také učitelům. 

Proslovy pana starosty, paní ředitelky a třídní učitelky vyvolaly u některých přítomných slzy 

v očích. Následovalo to nejdůležitější, předání posledního vysvědčení, pamětního listu a drobného 

dárku. Ke konci jsme zhlédli prezentaci, ve které jsme se dozvěděli středí školy a učiliště, kam žáci 

v září nastoupí a budou pokračovat v úspěšném studiu a učení. 

V závěru jsme se rozloučili, popřáli si krásné prázdniny.  

Mgr. Renata Štěpánová 

Ocenění v celorepublikové soutěži 

Českomoravská myslivecká jednota vyhlásila XXI. ročník soutěže Moje toulky za zvěří. 

Tato soutěž má dvě části – výtvarnou a literární. 

Žáci naší školy se soutěže účastnili a zaslali své obrázky, někteří i básničky o zvířatech. A právě 

báseň s názvem Zlatý zvířecí svět byla oceněna porotou. Autorkou básně je Anna Balážová 

z 8. třídy. Ve velké konkurenci žáků z celé republiky se stala jednou ze tří finalistů ve své kategorii. 

Aničce blahopřejeme a děkujeme za celorepublikovou reprezentaci naší školy. 

 Mgr. Martina Šlapalová 

Naše dny ve škole 

Co děláme ve škole? Samozřejmě se učíme, aby z nás byli chytří lidé. Ale v lavicích sedět nás teda 

moc nebaví. Raději si matematiku a pády z češtiny opakujeme při běhací hře na 

nádvoří školy, učivo o lidském těle a zdraví si prakticky zkoušíme a při 

pracovkách využíváme toho, co nám nabízí příroda. Přestávky si krátíme 

konstruováním nejrůznějších strojů z dřevěné stavebnice. Na zopakování učiva o 

smyslech se nám přímo nabízel výlet do Vrtule (svět her a poznání), kde jsme se 

vyřádili snad úplně všichni. Někteří z nás si vyzkoušeli i roli průvodce na dni 

otevřených dveří, kde nabádali k vyzkoušení interaktivní tabule (učíme se 

prezentovat a komunikovat), jiní se pilně připravovali na vystoupení před 

publikem. Svůj svátek jsme oslavili nanukem a už teď se všichni těšíme na školní 

výlet. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Den dětí ve světě her a poznání 

Vrtule – svět her a poznání nabízí propojení učení a hry plné kreativity a fantazie pro děti i dospělé. 

Toho využily děti 1., 2. a 3. třídy a v rámci Dne dětí se rozjely vlakem do Valašského Meziříčí. Ve 

třech patrech si mohli všichni kluci i holky prolézt Krtkovo bludiště, prohlédnout si schodiště plné 

optických klamů, protáhnout se dobrodružnou věží a vyzkoušet si svou bystrost v záludných 

hlavolamech a deskových hrách. 

Celé dvě hodiny se děti bavily a jen nerady opouštěly tento tajuplný svět plný her. 

Mgr. Martina Macíčková 

http://www.zsverovice.cz/
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Celé Česko a (veřovští deváťáci) čtou dětem 

Celé Česko čte dětem je projekt, který v České republice realizuje obecně prospěšná 

společnost stejného názvu. Cílem projektu je 

podpora čtenářské gramotnosti dětí a mládeže, 

propagace hodnotné literatury a budování 

rodinných vazeb prostřednictvím čtení. 

Do kampaně Celé Česko čte dětem se zapojují nejen 

rodiče, ale i mateřské a základní školy, knihovny, 

dětská oddělení nemocnic a další dobrovolníci. Akci 

podporují různé osobnosti. 

Také na naší škole proběhlo v rámci Týdne čtení 

dětem čtení pro děti z MŠ Orlíček a naše prvňáčky. 

Děti ze školky si přinesly svou oblíbenou hračku, 

deváťáci si také přinesli svoji oblíbenou hračku 

z dětství a společně si o nich povídali. Děti si vybraly z velké nabídky knížku, u níž už byl připraven 

jeden deváťák či deváťačka jako průvodce. Společně si našli pohodlné místo a četli kousek 

(některým se podařilo přečíst i celou) knížky. Protože se prvňáčci už sami stali čtenáři, mohli tak i 

oni na oplátku přečíst kousek velkým deváťákům. Po přečtení si všichni o příbězích povídali a 

dohromady nakreslili obrázek. Jsme rádi, že jsme se nad knížkami setkali a mohli strávit společné 

chvilky. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Družinotúra 

Kdo je akční, má rád přírodu a pohyb, připojil se k výletu, který už tradičně školní družina pořádá 

začátkem června. Máme už svou oblíbenou pěší trasu, která se z velké části táhne přes Dlouhou. 

Děti si na výšlapu užijí bohatý program, při kterém si opakují nabyté vědomosti ze školy, naučí se 

ale vždy i něco nového, užijí si zábavu i soutěžení, nezbytné je také strategické myšlení. 

Jak už to tak bývá, mezi oblíbené činnosti při turistice patří i přestávky na svačinu. O jednu z nich 

jsme se postaraly my vychovatelky, jako překvapení ke Dni dětí, všichni si moc pochutnali. Cestou 

jsme si prozpěvovali pěkně do kroku, a tak si ani nikdo nepostěžoval, že už nemůže. Túru všichni 

zdárně absolvovali a došli až do cíle ke škole, kde už nás vyhlíželi rodiče. 

Při vyhodnocování byli chlapci i děvčata odměněni diplomem a sladkostí a bylo důležité si opět 

připomenout pravidla kamarádského chování a férové hry. 

Závěrem bychom chtěly moc poděkovat dobrovolným pomocnicím z řad bývalých účastnic 

družiny – Hance, Karolíně, Elen a Alici. 

Vychovatelky ŠD 

Projektový den ve výuce a v Padolí 

V pátek 16. června čekal celý 2. stupeň projektový den ve výuce – 

tentokrát na téma Zadržování (retence) vody v krajině. 

Po třídách jsme postupně přicházeli na tři stanoviště, kde nám byly 

poskytnuty důležité a zajímavé informace o způsobech, významu 

a dopadech zadržování vody v krajině, seznámili jsme se s prezentací 

místního projektu obnovy vodní nádrže v Padolí a s ochranou krajiny a 

přírody v CHKO. Na závěr nás čekal krátký test, ve kterém jsme mohli 

své nabyté znalosti a informace využít. 

Celá akce byla skvěle připravena týmem z Ostravské univerzity, 

děkujeme třem lektorům – Jonáši Smetanovi, Evě Blažkové a Jakubu 

Antonínovi, kteří se nám věnovali. 

Mgr. Martina Šlapalová 
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Projektový den ve výuce na střední průmyslové škole elektrotechniky a informatiky 

Ve středu 28. 6. se vybraní žáci 8. a 9. třídy zúčastnili projektového dne Elektrotechnika. Projektový 

den začal přesunem žáků do elektrotechnické laboratoře na Gymnáziu a střední 

průmyslové školy elektrotechniky a informatiky ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

V laboratoři pod vedením zkušeného pedagoga a za asistence studentů oboru 

elektrotechniky si naši žáci mohli vyzkoušet pájení.  Žáci se nejprve seznámili se 

základními pojmy, které se používají u pájení plošných spojů (pájka, 

kalafuna, odporová páječka, trafopájka, kleště, odsávačka) 

a postupem sestavení elektronické stavebnice. Jako první stavebnice 

pro natrénování pájení jsme použili stavebnici „Sova – noční LED světlo“, kde 

žáci použili a pochopili funkci fotorezistoru. Správný postup u pájení jednotlivých 

součástek žáci konzultovali s lektorem a studenty střední školy. Druhou stavebnicí, 

kterou si žáci mohli sestavit byla „Lachtan – Barevná hudba“. Tento obvod je 

schopný rozblikat LED diody podle okolního zvuku. Všem žákům se podařilo 

sestavit oba výrobky, aby byl funkční. Někteří žáci byli samostatnější, některým 

se muselo více pomáhat. Po sestavení stavebnic si žáci dané výrobky odnesli domů a mohli se tak 

pochlubit rodičům svojí zručností.      

Mgr. Renata Štěpánová 

Školní družina u myslivců 

Díky výborné spolupráci s Mysliveckým spolkem 

Veřovice, jsme se mohli opět koncem června vypravit na 

návštěvu. Pan Pavel Matúš už nás na myslivecké chatě 

očekával a měl pro nás připravenou přednášku o ochraně 

přírody. Věnovali jsme se převážně CHKO Beskydy. 

Žáci se seznámili s ohroženými druhy fauny a flóry a jak 

přispět k hájení naší krásné přírody. K dispozici měli 

barevné fotografie s názvy pro lepší představu. Byl 

prostor pro dotazy, které svědčily o velkém zájmu a 

aktuálnosti problematiky. Akci jsme ukončili opékáním 

výtečných špekáčků. 

Velice děkujeme za přínosný program a skvělé občerstvení. Chlapci a děvčata se k Vám vždycky 

moc těší!                  Vychovatelky ŠD 

Klub Deskových her na výstavě 

V úterý 20. 6. žáci z klubu Deskových her navštívili Retrosbírky – Interaktivní výstavu ve Frenštátě 

p. Radhoštěm. Zde návštěvníci mohli vidět různé sběratelské kousky, retro předměty z 80. let nebo 

si zakoupit legendární céčka. Děti si také mohly zahrát různé deskové hry jako třeba Kloboučku 

hop, poskládat stavebnici Merkur nebo Seva. 

Andrea Tichavská 

Pasování na čtenáře 
V úterý 20. června přišli prvňáci se svými rodiči do knihovny 

na Obecní úřad Veřovice, aby byli slavnostně pasováni na 

čtenáře. Děti měly předvést, že se naučily v první třídě číst a 

zaslouží si být právem pasovány na rytíře a rytířky 

písmenkové říše. Po přečtení krátkého textu mladí čtenáři 

slíbili, že se budou ke knížkám chovat pěkně a správně. Jako 

dárek dostali knížku a čtenářský průkaz do knihovny. A 

nechyběla ani sladká odměna. Děkujeme knihovnicím, že 

pozvaly krále a královnu z Písmenkové říše a dětem přejeme 

mnoho přečtených knih.                                                          Mgr. Martina Macíčková 
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Škola v přírodě 

Škola v přírodě přinesla žákům nezapomenutelný týden plný dobrodružství, soutěží a zábavy. 

Během prvního dne se žáci ubytovali na chatkách 

a vydali se prozkoumat místní terén. V lese 

porovnávali své síly ve vytrvalostní hře 

"Medvědi" a po obědě se rozdělili do skupin a 

soutěžili ve různých disciplínách. Nechyběla ani 

hra s názvem "Průjem", kde se snažili získat co 

nejvíce lístečků z latríny. Večer si užívali 

táboráku a opečených špekáčků. 

Druhý den byl plný vzdělávání a zábavy. Žáci se 

věnovali rozvoji svých schopností v různých 

předmětech, jako je dějepis, zeměpis a přírodopis. 

Po výborné zelňačce si užívali se soutěží, kde 

museli uživit co nejvíce predátorů. Večer se 

bavili deskovou hrou "Tipni si!" a sladce usnuli. 

Třetí den byl plný dobrodružství. Žáci se vydali zkontrolovat okolí a potýkali se s různými 

překážkami, jako byly povodně, bomby a teroristé. S odvahou a zkušenostmi zálesáků všechny 

překonali. U přehrady si odpočinuli a využili venkovní posilovny. Po obědě si pochutnali 

na gigantickém řízku s bramborovou kaší a vydali se na náročnou hru projít trasu skrze natažený 

provaz s ringo kroužkem v ruce. Večer se dozvídali zajímavosti ze světa přírody a vydali se spát 

plni dojmů. 

Čtvrtý den začal taneční rozcvičkou a programem podle tříd. Žáci se věnovali různým předmětům, 

aby zdokonalili své dovednosti. Po obědě se vydali do lesa na hru "Evoluce", kde se snažili 

vyvinout ze čmeláků a broučků a získat co nejvíce bodů. Večer se bavili vodními pistolemi a 

balónky, což byla velká zábava pro všechny. Před spaním se žáci balili a těšili se na závěrečnou 

diskotéku. 

Celý týden vyvrcholil závěrečnou diskotékou, na které se žáci vyřádili a tančili do noci. S plným 

srdcem nezapomenutelných zážitků, nových přátel se žáci vrátili domů, plni energie a vzpomínek 

na tento úžasný týden strávený v přírodě. 

Mgr. Marek Bukovský 

Opékačka na myslivecké chatě 

V posledním týdnu školního roku se čtvrťáci, páťáci a 

šesťáci vydali opéct si špekáčky a zakončit školu 

v přírodě. Vyrazili jsme hned ráno a krásnou 

procházkou došli k myslivecké chatě. Kluci z šestky 

se ujali přípravy ohně, ostatní šli hrát schovku do lesa 

nebo si vyzkoušeli vystřelit na terč šipku z foukaček. 

Jakmile bylo ohniště připravené, začali jsme 

s opékáním. Každý opékal, na co měl zrovna chuť. 

Kromě špekáčků jsme vyzkoušeli i opečení jiných 

dobrot. Nad oheň jsme si dali chleba nebo oblíbený 

marshmallow. Když byli všichni dosyta najedení, 

zahráli jsme si běhací vědomostní hru, ve které jsme 

testovali své znalosti o přírodě a zvířatech. Na závěr jsme vyhlásili výsledky ze školy v přírodě, 

pošmákli si na nějaké té sladkosti a mohli vyrazit zpět ke škole. Opékačka se nám moc vydařila a 

nevadila nám ani dešťová sprška, která nás při zpáteční cestě zastihla. 

Moc děkujeme myslivcům, že nám poskytli zázemí myslivecké chaty. 

Čtvrťáci, páťáci, šesťáci 
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Cože? Ve škole se svítí?? 

Viděli jste v úterý 27. června dlouho se svítit ve škole? Viděli jste k večeru do školy přivézt 

25 krabic pizzy z veřovické Michalovy pekárny? Slyšeli jste snad večer ze školy hrát hudbu a viděli 

různá barevná světla???Ano, ano, ano…nemýlíte se. Páťáci totiž končí své putování prvním 

stupněm základní školy a jejich velkým přáním bylo přespat ve škole. A tak jsme tam přespali a 

moc jsme si to užili. Nejprve si někteří zahráli fotbal a jiní poblbli na průlezkách. Na hřišti nám 

vyhládlo, ovšem ve škole už nás čekala nejen omamně vonící, ale i vynikající pizza. Pořádně jsme 

se nadlábli a přebytečné kalorie jsme později vytancovali v rytmu diska. Taky jsme stihli nějaké 

deskovky a karty. Pak už přišel nejvyšší čas zachumlat se do pelíšku, kdo chtěl, mohl se mrknout 

na kousek Spidermana a …chrrrr chrrrrr. V kolik ale někteří usnuli…o tom až někdy příště. Moc 

děkujeme panu Michalu Vaculínovi, že nám i přes zavírací den, pizzu upekl a ještě nám k ní dal 

sladkou odměnu.               

      Mgr. Jana Pyšková 

Červen – měsíc školních výletů 

Praha!!! 

Co všechno jsme v Praze stihli? 

Petřín s rozhlednou i bludištěm, jízdu lanovkou, Hrad s hostinou 

(a skoro i prezidentem), Hrad s katedrálou, Vladislavským sálem, 

bazilikou sv. Jiří, Daliborkou a Zlatou uličkou, Malou Stranu, 

Karlův most ve dne i v pozdním večeru, Kampu, Staroměstské 

náměstí s Orlojem, Václavské s koněm, jízdy tramvají i metrem, 

jídlo, obchody i zážitky v Palladiu, povídání, setkávání … 

Podtrženo, sečteno: téměř 30 kilometrů v nohách (za dva dny, 12. 

– 13. června) 

Na Prahu budeme vzpomínat.     Osmáci 

Prvňáci ve Štramberku 

Ve středu 14. června jeli vlakem 

prvňáci Štramberku. Vydali se kolem botanické zahrady (která byla 

bohužel zavřená) k starému lomu a dále na Trúbu. Všechny děti se 

odvážily zdolat hradní věž, odměnou jim byla krásná vyhlídka. Po 

krátkém odpočinku a občerstvení všichni výletníci pokračovali k 

jeskyni Šipka, kterou důkladně probádali. A nechybělo ani tolik 

oblíbené dětské hřiště s kolotočem. Unavení, ale spokojení ze 

zdařilého školního výletu, se domů vrátili všichni opět vlakem. 

       Mgr. Martina Macíčková 

Třeťáci na Pustevnách 

V pátek 23. června se třeťáci nenechali odradit ranní zataženou oblohou a 

vyrazili na školní výlet na Pustevny. Už po příjezdu bylo jasné, že udělali 

dobře. Pustevny po ránu měli sami pro sebe a počasí se během chvilky 

vyčasilo. První kroky vedly k soše Radegasta, u které si někteří chtěli 

vyzkoušet, zda jsou legendy opravdu pravdivé. Cestu si zájemci zpestřili 

také luštěnkou, na konci, které je čekala sladká odměna. Po návratu 

na Pustevny, snězení svačin a utracení všech peněz, jsme se vydali 

shlédnout Pískozoo – sochy z písku. Všem se tajil dech z toho, co vše je 

možné z písku postavit a jak je možné, že se sochy nerozsypou. Čas zbyl 

i na vlastní stavby v malém pískovišti. Neopomněli jsme se podívat 

na Libušín a Maměnku. Přestože nás k jízdě dolů lákaly koloběžky, odolali 
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jsme a vydali se na cestu dolů pěšky. Cesta byla dlouhá, ale my si ji zpříjemnili zpěvem, hrami a 

všichni dokázali, že jsou zdatnými turisty. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Sedmáci v Brně 

Naši sedmáci letos vyrazili na školní výlet do Brna. Cílů bylo hned několik – vědecký zábavní park 

VIDA!, Šmoulové – magický svět a Tron Laser Game 

Aréna. 

Ranní brzký odjezd v 5 hodin z Veřovic měl jediný cíl, 

a to dorazit do Brna co nejdříve, abychom stihli bohatě 

nabitý program. Z brněnského nádraží nás čekal 

přesun na brněnské Výstaviště. VIDA! je hravá 

expozice, kde se prostřednictvím vědeckých 

fenoménů dozvídáte, jak funguje svět kolem nás. 

Ze 180 exponátů se nejvíce líbila např. rotující 

místnost, kde se dají pozorovat projevy Coriolisovy 

síly, zmenšené tornádo a průchod srdcem obra. Poté 

jsme se přesunuli do šmoulí vesnice v nadživotní 

velikosti. Plněním úkolů jsme se dozvěděli, jak chránit les kolem nás. Nechyběl rozchod na oběd 

v OC Vaňkovka. Vrcholem výletu byla návštěva Tron Laser Game Arény. „Nečekaně“ tuto akci 

hodnotili žáci jako největší zážitek. 

„Výlet jsme zakončili všemi oblíbenou laser game, kterou jsme si všichni moc užili.“ Kája 

„Program byl skvěle naplánovaný, ale největší zážitek mám z laser game.“ Terezka 

,,Laser game bych rád někdy zopakoval. I VIDA! byla zajímavá.“ Danek Z. 

Mgr. Ivana Slípková a Ing. Hana Holáňová 

 

Druháci v Kopřivnici 

V úterý 27. června jsme se vydali vstříc zábavě i poznání směrem do Kopřivnice. Nejprve jsme 

vystoupali na nevelký kopec, na kterém byl kdysi 

hrad Šostýn. Dnes jsme z něho viděli sice jen několik 

rozvalin, ale i tak jsme si to mezi tím kamením užili. 

Bystří pozorovatelé objevili i mloky nebo už zralé 

lesní jahody. Kolem rybníčku, pak kolem koupaliště 

jsme lesní cestou zamířili ke skautské základně 

Vanaivan. Zde na nás již čekala Dana s Radkou, které 

pro nás měly nachystané zábavné úkoly. Ty 

vyžadovaly trpělivost, souhru všech ve skupince, 

šikovnost i důvtip. Zkusili jsme si střílení z luku 

i ze vzduchovky. Mezitím jsme si opekli donesené špekáčky a jiné dobroty. A i když nás několikrát 

vyhnal pod střechu déšť, neztratili jsme chuť ani radost do plnění všech úkolů. Naposledy nás déšť 

zastavil až ve Veřovicích na nádraží, a tak jsme se raději schovali do čekárny. Dobu čekání na lepší 

počasí jsme si zpříjemnili pitím teplého nápoje z automatu a za výletem udělali sladkou tečkou.

               

         Mgr. Pavlína Cibulcová 
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Karlštejn 

Školní výlet je pro žáky vždycky jedinečnou příležitostí, aby prozkoumali nová místa, zažili 

dobrodružství a rozšířili své znalosti. Deváťáci z naší školy se nedávno vydali na neuvěřitelné 

dobrodružství, které zahrnovalo návštěvu přírodní rezervace Velká Amerika a slavného hradu 

Karlštejn. Během tohoto výletu jsme objevili fascinující přírodní úkazy a historické poklady, které 

nás nadchly a zanechaly nezapomenutelné zážitky. První zastávkou na našem výletě byla přírodní 

rezervace Velká Amerika. Když jsme se přiblížili k tomuto jedinečnému místu, byli jsme ohromeni 

jeho krásou. Prošli jsme přírodní rezervací a obdivovali fascinující krajinu, kterou vytvořil bývalý 

lom. Naše kroky nás pak dovedly k malebnému jezeru s intenzivně modrou vodou. Naše dvoudenní 

dobrodružství na Velké Americe a Karlštejně nebylo 

jen o jednodenní návštěvě, ale měli jsme i příležitost 

prožít noc přímo pod věžemi hradu Karlštejn. Naše 

ubytování byla připravena v apartmánech 

nacházejících se v bezprostřední blízkosti hradu. 

To nám umožnilo prožít autentický zážitek a být 

obklopeni atmosférou minulých dob. Po nočním 

odpočinku jsme se připravili na další den 

dobrodružství. Hned po vydatné snídani jsme se vydali 

prozkoumávat okolní přírodu, kdy jsme se vyšli 

k Bubovickým vodopádům. Turistická stezka nás 

zavedla do malebné přírody, kde jsme chtěli obdivovali 

kaskády padajícího vodního proudu. Bohužel jsme přišli v období velkého sucha a vodopády byly 

tedy téměř vyschlé. I tak jsme si vychutnali klid a krásu okolního prostředí. Po krátké zastávce na 

vodopádech jsme pokračovali na hlavní událost našeho výletu – prohlídku slavného hradu Karlštejn. 

Paní průvodkyně nás zavedla do jeho komnat a ukázala nám jeho historickou hodnotu. Procházeli 

jsme se proslulou kaplí Svatého Kříže a obdivovali její nádherné zdobení. Na vlastní oči jsme si 

mohli prohlédnout také další poklady, které hrad ukrývá. Po ukončení prohlídky jsme se s plnými 

hlavami nových poznatků a krásných vzpomínek vydali zpět domů. Cesta vlakem nám umožnila 

sdílet dojmy z výletu a vzpomínat na neuvěřitelné zážitky, které jsme zažili. Celkově byl náš 

dvoudenní výlet na Velkou Ameriku a Karlštejn dobrodružstvím plným překvapení a historických 

pokladů. Deváťáci si jistě odnesli nejen nové poznatky, ale také nezapomenutelné zážitky, na které 

budou ještě dlouho vzpomínat. 

Mgr. Hana Hajdušková 

 

Úspěšně se nám podařilo dokončit letošní školní rok. Ačkoliv to za okny dlouho nevypadalo, léto 

opravdu přišlo. Teď už se zdá, že prázdniny budou horké a slunečné. Těžko říct, kdo se 

na prázdniny těšil více, zda žáci nebo paní učitelky. Moc si přeji, abyste si v příštích dvou měsících 

odpočinuli od školy a běžných starostí a abyste se v září vrátili do lavic a za katedru s radostí a 

těšili se na nové zážitky, spolužáky a kolegy. 

Mgr. Renata Štěpánová 

 

Přejeme všem klidné a pohodové prázdniny plné sluníčka, dobré pohody a odpočinku. 

 Žáci a zaměstnanci ZŠ Veřovice 
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Vážení spoluobčané,  

obracíme se na Vás, abychom Vám přiblížili vizi projektu Padolí a informovali Vás o jeho vývoji. 

Nedávno tomu byl rok, kdy jsme se pustili do práce na obnově místa, které je pro většinu z nás 

spojeno s osobními vzpomínkami nebo přinejmenším místem, které míjíme při nesčetných cestách 

na Velký Javorník. Co však taková obnova znamená? A jaká je vize projektu Padolí?  

Od samého počátku je projekt postaven na 3 krocích, které vedou k vybudování funkčního vodního 

díla, které podpoří zadržování vody v krajině a rozvine biodiverzitu místa. Konkrétně to znamená:  

1) Odbahnit silně zanesenou vodní nádrž 

2) Opravit přehrazení z roku 1935 – nyní už víme, že se bude muset vybudovat zcela nové 

3) Obnovit a udržovat přilehlou plochu u vodní nádrže 

Postupem času se nám ovšem v kontextu zájmu a podnětů z řad laické i odborné veřejnosti začal 

rozšiřovat pohled na celou věc. Proto již dnes Padolí spolupracuje s univerzitami, výzkumníky a 

studenty v problematice zadržování vody v krajině, ekologie nebo geologie. 

V neposlední řadě bychom rádi zmínili, že Padolí zůstane vždy otevřeno veřejnosti jako důstojné 

a inspirativní místo k odpočinku. Ale ještě předtím, než se zaměříme na rozvoj aktivit pro veřejnost, 

je třeba dokončit technickou rekonstrukci místa.  

Za uplynulý rok se nám podařilo obnovit plochu u vodní nádrže a vysadit zde nové stromy, 

financovat projekční činnosti a docílit jejich zahájení, geodeticky zaměřit vodní nádrž, založit 

spolek Padolí z.s., oslovit širokou veřejnost, získat dobrovolníky a navázat spolupráci 

s univerzitami. V nadcházejícím obdobím se budeme věnovat projektové dokumentaci stavby a 

nutnému jednání se státní správou a dalšími orgány.  

Vize Padolí není finálním produktem, nýbrž cestou, která je otevřena dalším inspirativním 

podnětům. A tuto cestu chceme s Vámi veřejně sdílet. Buďte prosím trpěliví, projektu věnujeme 

maximální úsilí a víme, že je před námi ještě několik let práce.  

Současně jste dění z Padolí mohli sledovat na našem Facebooku. Nově jsme však spustili web 

padoli.net, kde vedle aktualit najdete také historii lokality a detailní vizi. 

Velké poděkování patří zastupitelům obce Veřovice, kteří měli odvahu podpořit tento projekt a stát 

se jeho součástí a také místní firmě A.P.S. a Webu s úsměvem, který stál u počáteční prezentace 

záměru. Děkujeme všem za podporu, moc si jí vážíme. 

Za spolek Padolí z.s. 

Ing. Jonáš Smetana a Mgr. Adam Hrivňák 
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Ladies cykloteam Veřovice 

Rok s rokem se sešel, a tak jsme tady opět s pár řádky o našem cyklovýletě. Letos to byl už 

osmnáctý ročník a bylo nás jedenáct. Tradičně jsme zamířily na Jižní Moravu, tentokrát jsme se 

vrátily na Strážnicko. Ubytování jsme měly zajištěno ve Strážnici v nádherném penzionu 

„U levandule“. Dovoz kol a batohů nám zajistila opět fy ALVE, a tak jsme jen s batůžky na zádech, 

v nových fialových tričkách v pondělí 5.6.2023 vyrazily vlakem přes Valašské Meziříčí, Hulín, 

Rohatec do Strážnice. Tady už na nás čekala Romana, která se už stala trvalou obyvatelkou 

nedalekého Petrova!! A tak naše první vyjížďka na kole vedla právě k ní domů pod pergolu, kde 

jsme strávily příjemné pozdní odpoledne. Při našich letošních vyjížďkách jsme se vracely na místa, 

která jsme projely už před osmi lety. A co jsme kromě Strážnice navštívily? 

Petrov:  Areál s 80-ti vinnými sklepy budovanými od 15. století a největší přístav na Baťově kanále 

s plavební komorou.  

Sudoměřice: Výklopník z r.1939, který sloužil k překládání lignitového uhlí z železničních vagónů 

do lodí. 

Bzenec:  

a) Obnovená Kaple sv. Floriána a sv. Šebestiána – kaple postavena v r. 1703 byla několikrát 

poničena. Po více než sedmdesáti letech se začalo s opravami. Slavnostní odhalení obnovené kaple 

proběhlo v r. 2018. 

b) Bzenecký zámek – postaven v pseudogotickém stylu s přilehlým anglickým parkem, ve kterém 

je velmi stará lípa, Bzenecká lípa, stará více než 900 let. 

Veselí nad Moravou: Moderní přístav pro 35 lodí na Baťově kanále, zámecký park. 

Skalica: Slovenské městečko u hranic, se středověkou architekturou i stavbami od arch. Dušana 

Jurkoviče. Konečně jsme ochutnaly i tradiční „Skalický trdelník“, historie jeho výroby se prý datuje 

od 18. století.  

Velkým zážitkem pro nás byla exkurze v rodinné firmě Strážnický modrotisk, kde jsme se 

seznámily s tradicí a výrobou modrotisku. Užily jsme si i vyjížďku lodí po Baťově kanále.    

Máme za sebou krásných společných 5 dní s novými zážitky a ujely jsme další kilometry bez 

defektu. Opět chceme tímto poděkovat firmě ALVE Veřovice a řidičům za odvoz kol tam i domů. 

DĚKUJEME!! 

Ještě malá poznámka: Uvítaly jsme zprávu, že máme ve Veřovicích následovnice! Mladší Ladies 

letos odjely už 2. ročník. Holky, přejeme mnoho ujetých kilometrů.   

Ladies cykloteam:  Anka, Eva, Hanka, Hela, Majka, Marci, Míla, Pavla, Petra, Radka, Romi 
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V Charitě Kopřivnici se po 

30 letech mění vedení. 

 

Po 30 letech vedení Charity 

Kopřivnice skončil v 

červnu 2023 ve funkci 

ředitele Mgr., Bc. Miloslav 

Leško. Nová ředitelka, 

která vzešla z výběrového 

řízení a dále povede 

Charitu Kopřivnici je Bc. Simona Přechová, 

DiS. Uchazečů, kteří byli pozváni k 

závěrečnému a rozhodujícímu ústnímu 

pohovoru bylo celkem pět. 

 

Simona Přechová pracuje v Charitě 

Kopřivnici už od roku 2016 na pozici 

zástupce ředitele, vedoucí sociálních služeb, 

vrchní sestra a hlavní koordinátorka 

Tříkrálové sbírky v oblastech působení 

Charity. Právě svých znalostí a dovedností 

by chtěla využít k rozvoji o další sociální 

služby v Charitě a otevřít se tak více 

veřejnosti. Dosavadní služby, které Charita 

Kopřivnice poskytuje již přes úctyhodných 

30 let, jsou dnes na profesionální a stabilní 

úrovni a je na čem stavět. Velký důraz také 

klade nová ředitelka na týmovou práci a 

dobrou komunikaci se všemi zaměstnanci. 

Protože právě oni jsou v Charitě ti 

nejdůležitější. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A co říká ona sama? 

 

Do výběrového řízení na pozici ředitelky 

Charity Kopřivnice jsem se přihlásila, 

protože práce v Charitě je smysluplná a 

zároveň prospěšná druhým. Není 

jednoduché nastupovat po panu Leškovi, 

který byl ředitelem Charity Kopřivnice 30 

let a stál tedy u jejího samotného zrodu. 

Vážím si jeho práce a vážím si také práce 

všech nynějších zaměstnanců, kteří jsou na 

profesionální úrovní, Charitě dávají kus 

svého srdce a jsou hrdí na to, že pracuji v 

organizaci, která je největším nestátním 

poskytovatelem sociálních a zdravotních 

služeb v České republice a druhým 

největším v zahraničí. Velmi se těším na 

další spolupráci s nimi. Jsem také moc ráda, 

že i já mohu vést a být součásti teto 

organizace, která je symbolem pomoci a 

milosrdenství. Zároveň si však uvědomuji 

obrovskou zodpovědnost, kterou mám za 

Charitu Kopřivnici jako její ředitelka. 

 

Má vize do budoucna je taková, že Charita 

Kopřivnice se dlouhá letá soustředila na 

kvalitu a stabilitu ve službách, což se ji 

podařilo, ale nyní je na čase se rozšířit také 

o jiné charitní služby, které jsou potřeba. 

Stejně tak chci zvýšit komunikaci se všemi 

úřady, farnostmi, sponzory, dárci a jinými 

organizacemi v naší oblasti působnosti. 

Především ale, usilovně dál povedu činnost 

Charity Kopřivnice k pomoci všem 

potřebným. Pro každého jsou a budou vždy 

dveře mé kanceláře otevřeny.  

          

                  Bc. Simona Přechová, DiS. 
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Pozvánky 
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P O Z V Á N K A 

na Jubilejní XV. ročník Soutěže ve vaření gulášů. 

Přesně po roce se v areálu Lyžařského klubu Veřovice (LKVE) opět zapálí ohně a soutěžící týmy 

předvedou své umění ve vaření gulášů venku nad otevřeným ohněm - tzv. kotlíkových. 

Datum je vždy známo daleko dopředu, neboť se jedná pravidelně o poslední víkendovou sobotu v 

měsíci srpnu, což je letos 

26. srpna 2023. 

Jak se již stalo tradicí je tato akce známa v širokém okolí a vloni při akci prošlo areálem okolo 500 

návštěvníků. Ochutnávali guláše různých chutí podle použitého masa a ingrediencí od devíti 

soutěžících a hlasováním konzumentů se jako první umístil „guláš z divočáka“ od manželů 

Frydrychových (viz foto při předávání cen). 

Soutěžící byli odměněni drobnými dárky a první tři týmy si odnesly hodnotné ceny v podobě 

nerezových závěsných kotlíků pro venkovní vaření nad ohněm. 

K zamyšlení také předkládáme návrh, zda by se mohla soutěž stát mimo jiné i „soutěží vesnických 

spolků“ ve vaření gulášů s tím, že spolek by vyslal své zástupce jako soutěžící. Zároveň by pak 

samostatně proběhlo vyhodnocení „nejlepšího gulášového spolku“ z Veřovic. 

LKVE upozorňuje všechny zájemce o účast v této atraktivní soutěži, že je již možné přihlásit se 

osobně na lyžařské chatě u p. Klopcové, nebo telefonem na mob. 736 155 374. Počet soutěžících 

kolektivů je omezen a přihlášky budou akceptovány do celkového počtu „desíti“. Pravidla soutěže 

se nemění a k dispozici budou na lyžařské chatě. 

LKVE zároveň zve všechny milovníky „kotlíkových gulášů“ i ostatní k návštěvě našeho areálu  

dne 26. 8. 2023, 

protože tak širokou nabídku různých gulášů včetně jejich přípravy lze vidět a hlavně ochutnat jen 

ojediněle u nás. Ohně budou zapáleny tradičně v 10,00 hod. a první ochutnávky a porce k prodeji 

budou připraveny od 14 hodin. Ostatní materiálové zajištění je samozřejmostí tak, jak bývá u 

„lyžařů“ zvykem a tradicí.  

Na setkání v areálu a gastronomický zážitek se 

těší výbor LKVE 

 

 

 

 
 

 

    Nejprestižnější domácí etapový cyklistický závodu Czech Tour 
   2. etapa nejprestižnějšího domácího etapového cyklistického závodu Czech Tour se bude konat 

v našem regionu 28.7.2023. Peloton závodníků projede v obci Veřovice dne 28.7.2023 v čase 

od 13:34 hod. – 13:46 hod. 

       Přijďte podpořit tento velkolepý cyklistický závod.  
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Reklama a inzerce                                                                                                                                                                                                                            

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  20                                                                       07-08/2023 

 

                                                       

 

 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, vozík 2,5 P RM, Man 4,5,6,7 PRM 

  Kontakt: mobil 603 315 738 

 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel.739 640 626 

                                                                            IČO: 08842311 
 

 

Nabízím lekce angličtiny a polštiny - Online nebo v Kulturním domě Veřovice 

každou středu (taky v červenci a srpnu). Individuální lekce nebo malé skupinky 

do 4 osob. Jazyky učím už 15 let a ráda hledám s lidmi tu správnou cestu 

k pokroku. Více informací na tel. 774 667 447 nebo JazykySrdcem@gmail.com.   

Těším se na vás, Mgr. et. Mgr. Zuzana Włodowska  

www.JazykySrdcem.cz 

 

*********************** 

J U B I L A N T I měsíce července a srpna 2023       

Bartoň Vít 

Geryková Růžena 

Hanzlíková Jarmila 

Bartoňová Zdeňka 

Pargačová Marcela 

Lošák Radek 

Keller Antonín 

Geryk Jaroslav 

Macíčková Marie 

Geryk Jaroslav  

Polášková Vladimíra  

 

Kantorová Miloslava 

Huňařová Františka 

Havel Otto 

Petr Pavel 

Koleno Pavol 

Hoďák Lubomír 

Křížek Oldřich 

Gebauerová Božena 

Fojtík Antonín 

Holubová Anna 

Kuncová Dobromila 

K Vašim narozeninám upřímně blahopřejeme a přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí, pohodu 

a mnoho spokojenosti. 
 

Vzpomínky 
Stále v naší mysli, navždy v naších srdcích… 

 

Dne 23. srpna 2023 by se dožil 80 let pan Zdeněk Londa. V letošním roce uplyne 34 let od jeho 

úmrtí. Vzpomíná rodina Londova. 

 

Dne 5. července 2023 uplynuly 2 roky od úmrtí pana Pavla Tománka. S láskou vzpomínáme.  

Manželka Helena, syn Pavel a dcera Daniela s rodinou.  
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